

文娱

25日,《中国好声音》上海录像之时,评委刘欢接受了记者的采访,首次正面回应了节目中学员身世造假的质疑。

刘欢回应《中国好声音》学员身世造假

“流泪是将心比心”

本报记者 邱祎

之前他们做过什么
轮不着我们知道

徐海星可以算是《中国好声音》播出至今争议声最大的一位学员,而刘欢老师曾因被徐海星的故事感动而哽咽流泪,在接受采访时,刘欢告诉记者,录像前不可能看到学员资料,流泪是将心比心,“我有一个和她差不多大的女儿,这是真话”。对于类似此种学员身份故事遭网友质疑,刘欢并不觉得这些会对节目、导师造成什么影响,“我们所知道的就是他们在台上告诉我们的那些,之前他们做过些什么我们不知道,不想知道,也轮不着我们知道。”

学员水平
比预想中好

虽说《中国好声音》舞台上有四位音乐导师,但真正的老师只有一

位,便是刘欢。谈起在大学当老师和在《中国好声音》做导师的区别,刘欢说,区别可大了!“我在大学是教大课,而在那儿的教学类似声乐,实际上现在导师的工作还没开始,因为还没有进入学员培养的阶段”。刘欢在很多人的心目中都很威严,那英也评价他出了名的严谨,但此次在《中国好声音》的舞台上却表现出了正经中透着风趣的不同一面:常常加入到“抢人大战”,面对身边庾澄庆、那英等导师的“打压”不仅不在意,还会予以反击,不经意的睿智言谈也会博人会心一笑。总之,刘欢做导师很开心。当被问及原因时,刘欢说,一方面是学员的水平比预想中好很多,另一方面是四个人关系好,在一块工作比较轻松,也会互相激发灵感。

是否加盟下一季
目前还未确定



一向对类似电视节目角色“关着门”的刘欢此次加盟《中国好声音》,是制作方磨了三四个月的结果。除了节目组的精诚所至,节目模式的别致也是吸引刘欢老师的重要原因。“和好的学员组成一个团队,一起玩音乐,一起工作,这是我喜欢的。”谈起已经结束的录制,刘欢坦言,如果说有遗憾的地方,那就是遇到不错的学员,但四位老师都没有转身。“可能每位导师出于对自己组内学员的规划有所考虑,也有可能他们觉得自己的其他学员会转,结果四个人都没转。”谈及此点,刘欢老师认为这是节目模式本身存在的问题,寄希望于节目组可以和原版模式方沟通,在下一季之前改善这一问题。刘欢老师此言,不禁又引起了人们关于刘欢是否会继续加盟第二季《中国好声音》节目好奇。面对这个问题,刘欢表示还未确定,需和节目组进一步沟通。

《顶级厨师》什么菜都有李宗盛“求饶”



本报讯(记者 邱祎)

中华美食中的巨无霸“满汉全席”,一共有108道菜,绝大多数人既无缘品尝,也无福消受,但若有人在半小时内吃尽60道形色各异的菜,也算有了满汉“半席”的口福,这幸福三人便是李宗盛、曹可凡、刘一帆。29日晚,三人将在东方卫视《顶级厨师》节目中联合搭档成“美食纵贯线”,以美食评审的身份饱尝各路佳肴。不过,就像水满则溢的道理一样,吃得多了,难免碰到重口味的“猛药”,让三人直呼“吃伤了”!

梅可丽低音超蔡琴有意申报告尼斯

本报讯(记者 师文静)

“好声音”近来走俏荧屏,但什么是真正的中国好声音?在2012江西卫视的《中国红歌会》舞台上,一位来自山东青岛的女选手梅可丽震惊了所有评委。她演唱的《吐鲁番的葡萄熟了》、《军港之夜》等每一首歌曲,都让滕矢初、王佑贵等国内顶尖艺术家无不惊叹这是“三十年一遇”、“罕见的”、“国宝级”的女低音。梅可丽告诉记者,自己的演唱比蔡琴、徐小凤还要低几度,不仅在中国,就是在世界上,都也许是最低的女低音。为此,她参加红歌会希望能有好的表现,并有意申报告尼

斯世界最低女低音纪录。

舞台上的梅可丽璀璨夺目,被国内顶尖的艺术家们众口一词地称赞,但年少时的她因为独特的嗓音却成为嘲笑的对象,被人误认性别,甚至上厕所也不敢发出声音。梅可丽说,其实自己并不是天生的女低音,小时候也有挺尖细的嗓子,后来到十三四岁变声期时,声音就突然变粗了,而且越来越粗,直到现在无人能及的女低音。对于自己的独特嗓音,梅可丽说,唱低音是小众歌手,喜欢的人不是很多,但精英会很喜欢。梅可丽告诉记者,她现在的低音可以唱到LowLowC,比大家熟知的蔡琴、徐小凤的演唱还要低上好几度,不仅是国内最低的女低音,就是在世界上也许都是最低的女低音。即使和男低音相比,也只有低音炮赵鹏和她的低音是差不多的,但至今人们听过的都只是赵鹏的录音版,是否现场版也能唱到这么低,还有待考证。为此,梅可丽表示,她甚至有意申报告尼世界最低女低音。

7月31日晚,江西卫视将播出《中国红歌会》突围战80进60第三场比赛,比赛中梅可丽将演唱《吐鲁番的葡萄熟了》,让全国观众见识世界最低女低音的风采。

中西乐器摆开擂台 专业业余演奏者争相参赛

2012齐鲁器乐大赛引人注目

本报讯(记者 师文静) 钢琴、提琴、二胡、古筝等中西乐器摆开擂台,专业演奏员和业余琴童争相参赛。由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办的“国井·扳倒井杯·2012齐鲁器乐大赛”日前启动后,立即引起广大读者和器乐演员、器乐爱好者的广泛瞩目。

此次大赛自7月初启动,立即在读者特别是刚刚放假的青少年学生中引发参赛热潮。连日来泉城阴雨绵湿,报名参赛的选手热情更高。虽

然今年新增网上报名,大部分选手还是选择打电话咨询和到组委会现场报名。报名者中,有专业艺术院团的演奏员和专业艺术院校的学生,有白发苍苍替孩子报名的老人,也有刚从暑期艺术班下课的琴童。据了解,此项大赛之所以备受重视和关注,主要是因为对于专业演奏员和专业院校学生来说,平时较少机会独奏和展示,偶尔登台也大都是伴奏为人作嫁,此项大赛就为他们提供了登台独奏,展示才华实现梦想的机会。同时,经过

几年的努力,大赛的专业性、权威性越来越强,因此也越来越受到专业演员和业余器乐爱好者喜爱和推崇;另外,此项赛事组织严谨,评奖公正权威,赛后不仅颁发专业权威证书,进行连续宣传报道,举办隆重的电视颁奖晚会,让获奖选手登台亮相,获奖选手还有机会参加本报艺术团,参加文艺演出及各类社会公益文化活动。

(咨询电话:0531—85193052
15866606966 网上报名:登录
www.qlwbyst.com点击“在线报名”)



癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这给造成了许多患者长期四处求医,阳虚各种笨重药物但药物却疗效对症,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了很大突破,高科技手术等癫痫治疗新疗法不断出现。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

就已达到先进水平而言,患者如果能够选择正确的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方法,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些癫痫持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就发作,甚至阳病期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗方法不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗了癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家如姜平、焦、王等国内外权威专家,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的癫痫型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经连接系统,高科技手术直接清除异常放电,并有效避免了丁,减

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,治疗性和专业性。癫痫

癫痫病是卫生行政部门为广大癫痫病患者提供专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方法进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别说明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以中医治疗为主,诚信服务为生命。自即日起至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者均由

特聘固定专家诊治负责。就诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者众多,为节约就医时间,来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—
69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新城西侧)
网址:jndxbyy.com